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a)

Le triangle AHC est rectangle en H

tan (ĤAC)=
HC
HA

tan (ĤAC)=
0,8
2,8

ĤAC=arctan (
0,8
2,8

)

ĤAC≈16∘

b)

Le triangle AHB est rectangle en H

tan (ĤAB)=
HB
HA

tan (ĤAB)=
2,3
2,8

ĤAB=arctan (
2,3
2,8

)

ĤAB≈39 °

c)

ĈAB=ĤAC−ĤAB=39 –16=23∘
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a) Le triangle ABH est rectangle en H. ÂBC=ÂBH

sin(ÂBC)=
AH
AB

sin(ÂBC)=
6

10

b)

ÂBC=arcsin( 6
10 )≈36,87∘

Dans le triangle ABC rectangle en A :



cos (ÂBC)=
AB
BC

cos(36,87)=
10
BC

cos(36,87)

1
=

10
BC

BC=
10×1

cos(36,87)

BC≈12,5cm


